Instalacija kamere HC 900 PRO
Nakon što nabavite kameru, trebate pripremiti SIM karticu aktivirati pozivom ili na neki drugi način, isključiti PIN, aktivirati internet paket ubaciti baterije (8 * AA);

Korak 1: umetnite SIM karticu i SD karticu u utor za karticu fotoaparata, okrenite prekidač za napajanje na TEST, (pozicioniraju se ispod proizvoda) 

Korak 2: postavite baterije (obratite pažnju na pozitiv i negativ), umetnite SIM karticu i SD karticu u utor za kameru, upotrijebite pincetu za pomoć ako bude potrebno.

Korak 3: U uputstvu koje dobijete uz kameru vidjet ćete IOS i Android QR kod i QR kod uređaja, skenirajte IOS ili Android da biste instalirali aplikaciju na svoj telefon (ovisno o vrsti vašeg telefona)

Ukoliko vaš pametni telefon nema QR čitač jednostavno kliknite ovdje i skinite aplikaciju 
IOS IPHONE 
ANDROID
Korak 4: U meniju kamere, prva stavka Network zatim OK zatim Device ID i dobijate QR kod za brzo povezivanje kamere i aplikacije. Uzmite vaš pametni telefon pokrenite aplikaciju koju ste prethodno skinuli i skenirajte kod  sa ekrana kamere (APLIKACIJA IMA SVOJ QR ČITAČ)

Korak 5: Kada uspješno dodate ID uređaja, unesite naziv (možete unijeti bilo koje riječi) izvorna lozinka je: 123456, kasnije je možete promijeniti u ručnom izborniku, ako želite.

Korak 6: ispunite svoj telefonski broj u aplikaciji, ako želite u formatu 061****** 065****** 063****** itd.

NAPOMENE: nema potrebe za popunjavanjem apn podataka, već ih pišemo u programu kamere ukoliko vaš operater nije na listi obratite nam se emailom tetrijeb@lovac.ba , Postavka videa mora biti 5-10s. jer preveliki video ne može se učitati u aplikaciju,
[bookmark: _GoBack]Konačno možete pomaknuti prekidač na UKLJUČENO "ON" krajnje desno(crni zaslon je normalno, način rada za uštedu energije).
Čestitamo, fotografije i videozapise možete dobiti nakon 30-60 sekundi (ovisi o signalu vaše mreže).

